

全国各地秋季开学:分期、分批、错时、错峰

新华社 胡浩 刘硕

记者27日从教育部新闻发布会上获悉,全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团都已经明确了秋季学期开学的安排,均按分期、分批和错时、错峰开学进行。

教育部应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室主任、体育卫生与艺术教育司司长王登峰介绍说,各地中小学、

托幼机构和高校开学基本安排在8月15日到10月10日期间。新疆维吾尔自治区中小学、幼儿园秋季学期延期开学,并从9月1日起开展“空中课堂”线上教学。

王登峰表示,教育部要全面跟踪和指导各地秋季学期开学的情况,坚决不能有丝毫的麻痹和懈怠,各项疫情防控措施必须要落到实处,也要防止过度防控。同时,要强化健康教育,鼓励各地各校广泛开展爱国卫生运动。

据介绍,为做好2020年秋季学期教育教学和疫情防控工作,教育部此前已印发相关通知及高等学校、中小学校和托幼机构秋冬季新冠肺炎疫情防控技术方案,要求各地和学校结合本地疫情防控形势和学校实际,落实对师生员工的健康监测要求,全面排查各类设施设备安全隐患,周密安排2020年秋季学期开学工作,全面恢复正常教育教学秩序。

京广线上的“接骨手术”

新华社 李安 摄

8月26日,在河南新乡卫辉站,中国铁路郑州局集团有限公司新乡桥工段综合机修车间工长宋相云带领工友们,对该站京广线线路进行钢轨焊接作业。由于作业类似“接骨手术”,他们又被称为“钢轨接骨师”。

京广线是贯通我国南北的重要铁路干线,为保障运输安全,宋相云和他的工友们需要定时对京广线进行线路维修。焊接作业中,不时可见从焊接模具中冒出的火焰,在高温下,作业人员还需要对焊接模具进行观测检查。为保障焊接处圆滑平顺,焊接作业结束后,他们还要对焊接处进行推瘤打磨。



宋相云在进行锯轨作业

境外免费体检竟查出“癌症” 湖南宣判一起海外医疗诈骗案

新华社 阳建

美容店客户被邀请免费境外游,旅游途中体检查出“癌症”,情急之下花巨资打“抗癌针”,回国后却发现根本没病……日前,湖南省攸县法院对一起海外医疗诈骗案作出一审判决,王某等8名骨干成员被判处有期徒刑。

2017年10月,湖南株洲市某美容店的一位女性客户,应美容店老板邀约赴马来西亚参加免费境外游。这位女性先是被安排参加国外医疗专家讲座,此后又去当地一家医院接受免费体检,最终被告知身患“肺癌、乳腺癌”等疾病,情急之下接受当地医院专家制定的治疗方案,花费62.5万元打了“抗癌针”。回国后,她带着英文体检报告前往湖南多家医院检查,发现所谓的癌症完全是子虚乌有,于是向株洲市天元区警方报案。

经查,这是广州唯托生物科技有限公司实施的海外医疗诈骗。该公司下设市场部、客服部、

外联部、医疗部等部门。市场部负责在全国各地寻找从事美容产品销售的代理商和美容院,从美容院的客户中物色消费能力强的诈骗对象。一旦超过3人“上钩”,就会组团出游。

在6天5晚的行程中,外联部负责安排受害人游玩、娱乐;医疗部负责安排体检,并安排人员假冒医学教授面诊受害人;企宣部负责包装假医学教授、伪造受害人的重金属体检报告;在受害人回国后,客服部负责冒充境外医院工作人员对客户进行回访。所谓的旅游团,大多数人都是参与诈骗的工作人员。

经查,2016年4月1日至2017年11月11日,广州唯托生物科技有限公司组团出境90次,诈骗被害人1490人,诈骗金额6.5亿元,涉及全国26个省份。法院审理认为,广州唯托生物科技有限公司上海代理商王某等8人,伙同他人采取虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取他人财物,数额特别巨大,均构成诈骗罪,依法判处有期徒刑3年至4年不等,并处罚金。

香港28日起逐步放宽社交距离限制

新华社

香港特区政府27日发布,从8月28日零时零分起,将逐步有序放宽社交距离措施,为期7天,直至9月3日。

香港特区政府食物及卫生局发言人表示,新常态下,大众须接受社区不时会出现零星个案及群组。特区政府会在疫情受控前提下,按最新疫情发展及风险评估,系统地分阶段放宽社交距离措施,以重启社交及经济活动。

特区政府发言人介绍,首阶段放宽的包括风险较为可控的室内静态场所,以及涉及较少身体接触活动的户外运动场所,如餐饮业、电影院、美容院、户外运动场地等。

特区政府对这些放宽的场所进行了详细规定,包括餐饮处所内的顾客数量不得超过座位数一半,每桌不多于2人,两张桌子之间至少有1.5米距离,或设有隔板;电影院出售戏票不超过座位数目50%,在影院内不得饮食;美容院所有员工须一直佩戴防护装备;户外运动必须每个小组不超过2人,小组之间的距离至少为1.5米等。

特区政府发言人强调,如违反这些规定,相关处所负责人或有关人士将会被罚款及监禁。

新西兰克赖斯特彻奇枪击案制造者被判终身监禁且不得假释

新华社 卢怀谦 郭磊

新西兰克赖斯特彻奇高等法院27日判决克赖斯特彻奇枪击案制造者、澳大利亚籍29岁男子布伦顿·塔兰特终身监禁且不得假释。这是新西兰历史上最严厉的判决。

克赖斯特彻奇高等法院法官卡梅伦·曼德宣布了这项新西兰法律史上前所未有的判决。他说,这起事件是一场“残酷无情”的屠杀,被告恶贯满盈,即便终身监禁也难以抵消其罪行。

2019年3月15日,塔兰特先后闯入新西兰南岛克赖斯特彻奇市两座清真寺开枪,造成51人死亡,另有数十人受伤。

今年3月26日,塔兰特对他面临的92项罪名指控表示认罪,其中包括51项谋杀指控、40项谋杀未遂指控和一项参与恐怖主义活动指控。

苍南县人力资源和社会保障局行政处理履行催告书

法律效力。你单位在规定期限内即未申请行政复议,也未向人民法院起诉,又不履行行政处理决定。

根据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条的规定,现催告你单位立即履行如下法定义务:1、责令向章步奖、饶平梅等四名劳动者支付劳动报酬共计壹万陆仟肆佰陆拾元整(即16460元);2、责令按应付劳动报酬金额百分之五十的标准向章步奖、饶平梅等四名劳动者加付赔偿金共计捌仟贰佰叁拾元整(即8230元)。

此公告自发布之日起,经过60日即视为送达。根据《中华人民共和国

行政强制法》第三十六条的规定,在收到催告书后你单位有陈述、申辩的权利。如要陈述、申辩的,请在收到本通知之日起七日内向本机关提出(地址:苍南县灵溪镇仁英路东小区11幢1楼,联系人:李慧、杨介聘,电话:59972601)。催告书送达十日后,你仍未履行行政处理的,本机关根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,将申请苍南县人民法院强制执行。

苍南县人力资源和社会保障局

2020年8月28日

上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行与中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司债权转让暨债务催收联合公告

根据上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行与中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司达成的债权转让安排,上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行(含各分支行)将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司。上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行特公告通知借款人、担保人以及借款人、担保人因各

种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算义务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款

人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。

上海浦东发展银行股份有限公司杭州分行

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司

2020年8月28日

联合公告清单

序号	借款人名称	贷款余额(截至至 2020年8月10日)	累计欠息(截至至 2020年8月10日)	担保人
1	美都能源股份有限公司	79,590,000.00	3,680,225.50	保证人:浙江宋都控股有限公司、美都集团股份有限公司、宣城美都置业有限公司、美都能源德清置业有限公司、德清美都安置房建设有限公司、德清美都建设有限公司、德清美都建设开发有限公司;抵押人:浙江美都投资开发有限公司、浙江恒升投资开发有限公司、宣城美都租赁管理有限公司;质押人:美都能源股份有限公司。